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Aménagement 
du territoire

5  thèmes priorisés
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Répartition des répondants Catégories d’âge

84 %	 citoyens

2 %	 entreprises johannaises

4 %	 organismes locaux

8 %	 employés de la Ville

2 %	 autres

0,8 %	   - de 20 ans

34 %	 20 à 39 ans

41 %	 40 à 59 ans

16 %	 60 à 69 ans

8 %	 70 ans et +

�Note :

27 janvier au 16 février 2021,  
1062 répondants au sondage - version longue

16 février au 31 mars 2011,  
130 répondants au sondage - version courte
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Des thématiques importantes  
pour les Johannais
> �Chacune des 5 thématiques est 

considérée importante voire 
très importante pour plus de

91 % des  
répondants

Un besoin d’être informé
> �En moyenne, plus de 50 % des répondants estiment avoir pas ou peu de connais-

sances sur les différentes thématiques et veulent en apprendre d’avantage.

> �L’aménagement du territoire et l’économie circulaire sont les deux thèmes  
pour lesquels le besoin d’information et d’éducation est le plus fort.

Un désir de passer à l’action et de s’engager
> �65 à 90 % des répondants sont prêts à apporter plusieurs changements 

dans leurs habitudes, voire à s’engager pour les 5 thèmes.

> �Milieux naturels et territoire nourricier : presque LE TIERS des répondants 
sont prêts à faire de grands changements et à s’engager !

Une responsabilité d’agir partagée  
par la collectivité
> �Globalement, les répondants se sentent concernés par ces priorités et 

estiment qu’ils partagent une responsabilité d’action avec les entreprises, 
les organismes et les pouvoirs publics.

> �Les répondants se sentent particulièrement concernés  
par la responsabilité d’agir sur les thèmes de la  
mobilité durable, l’économie circulaire et  
l’autonomie alimentaire / territoire nourricier.

> �Les résultats démontrent que  
les milieux naturels sont :

ce qui en fait un enjeu privilégié.

Très importants pour

86 % des  
répondants
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Premières actions à poser pour avoir un impact positif

* �Les répondants avaient la possibilité de donner plus d’une réponse.  
Toutes les réponses ne sont pas répertoriées dans ces tableaux.

Milieux  
naturels

Urbanisme / Encadrement de l’étalement urbain

Conservation / Protection / Restauration

Éducation / Sensibilisation / Promotion

Aménagement / Accessibilité

44 %

38 %

18 %

15 %
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Premières actions à poser pour avoir un impact positif

Mobilité 
durable

Favoriser les déplacements actifs / Sécurité des piétons et cyclistes

Améliorer le transport collectif

Règlementation municipale / incitatifs

48 %

29 %

7 %

* �Les répondants avaient la possibilité de donner plus d’une réponse.  
Toutes les réponses ne sont pas répertoriées dans ces tableaux.
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Premières actions à poser pour avoir un impact positif

Promotion / Éducation / Sensibilisation

Réparation, réemploi, partage et échange de produits

Réduction à la source / Zéro déchet / Suremballage

21 %

13 %

12 %

Économie 
circulaire

* �Les répondants avaient la possibilité de donner plus d’une réponse.  
Toutes les réponses ne sont pas répertoriées dans ces tableaux.
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Premières actions à poser pour avoir un impact positif

Territoire 
nourricier

Jardins / Serres / Agriculture urbaine

Marchés publics

Favoriser la production / Livraison / Achat local

Éducation / Promotion / Sensibilisation

32 %

23 %

21 %

20 %

* �Les répondants avaient la possibilité de donner plus d’une réponse.  
Toutes les réponses ne sont pas répertoriées dans ces tableaux.
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RÉSULTATS DU SONDAGE

Premières actions à poser pour avoir un impact positif

Aménagement 
du territoire

Plan d’urbanisme / Réglementation

Infrastructures vertes (milieux naturels, parcs, espaces verts)

Revitalisation des quartiers / Services de proximité

22 %

22 %

16 %

* �Les répondants avaient la possibilité de donner plus d’une réponse.  
Toutes les réponses ne sont pas répertoriées dans ces tableaux.
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Top 5 des actions communautaires proposées :

Activités intergénérationnelles

Bibliothèques d’outils / Café réparation

Potagers et cuisines collectives

Frigo communautaire

Redistribution des invendus à des organismes



La Ville remercie 
les johannais et 
johannaises pour 
leur participation !


